
 

【令和 5年 4月 1日（土）小島公園 開催】 

 

（１）アンケートの主な結果（回答数 24件） 

 

 

 

 

（２）来場者の主な意見 

  ・こうした取り組みから新住民の地域での居場所がスムーズにできると、魅力的で安

全なまちになると思う。 

  ・公園で滞在しやすいコーヒーなどの飲食があるとよい。 

  ・他の自治体で行っているプレイリーダーのような取り組みを行ってほしい。 

 

（３）出店者の主な意見 

  ・地域で活躍している方が地域の皆さんに知ってもらえる、よい機会となっている。 

  ・ブックリサイクルでは、本の話題でお客様同士が立ち話されたりし、ちょっとした

交流が生まれていた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マルシェなどの物販

18人(24%)

飲食

19人(25%)

ワークショップ

14人(18%)

小中学校のイベント

6人(8%)

展示会

4人(5%)

一箱古本市のよ

うな参加型

11人(15%)

その他

4人(5%)

満足

9人

(37%)

どちらかとい

えば満足

12人(50%)

どちらかといえ

ば不満足

3人(13%)
不満

0%

どちらでもない

0%

①今回の社会実験はどうだったか ②公園であったら（できたら）いいなと思うこと 

N=24 

N=76（複数回答） 


